

# "Капитал Ресурс", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Капитал Ресурс", Общество с ограниченной ответственностью собственности :

Регион Красноярский край

Телефон (391) 294-30-08

ИНН 2466237288

ОГРН 1112468006562

ОКПО 69135771

OKATO 04401377000

Расшифровка Центральный

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.4	Основной	Оптовая торговля непродовольственными потребительскими товарами

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Капитал Ресурс", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А33-13035/2012 от 15.08.2012

Суд	АС Красноярского края
Истец	ООО Капитал Ресурс
Ответчик	МП ЭМР Ванавараэнерго

#### Государственные контракты

"Капитал Ресурс", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Капитал Ресурс", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Капитал Ресурс", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 11.02.2011. Компания "Капитал Ресурс", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 660118, г Красноярск, ул Северное шоссе, д 25, строение 2 и специализируется на Оптовая торговля непродовольственными потребительскими товарами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2466237288, ОГРН 1112468006562, ОКПО 69135771.